



DUPLICAT

Perioada de desfășurare a campaniei: 9 - 31 august 2021

SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL ȘI REGULAMENTUL OFICIAL AL CAMPANIEI „Jobseekers. Connected”

Organizator: eJobs Group S.R.L., persoană juridică română, cu sediul social în Bld. Dimitrie Pompeiu, nr. 9-9A, sector 2, București, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J40/8378/2005 și cod fiscal RO17562631, reprezentată de Daniela – Mariana Bulacu – împuternicit al Administratorilor, denumită în continuare „Organizator”,

în parteneriat cu “VODAFONE ROMÂNIA S.A.”, furnizor de servicii de comunicații electronice, cu sediul social în strada Barbu Văcărescu nr. 201, sector 2, București, Clădirea Global Worth Tower, înmatriculată la Registrul Comerțului sub nr. J40/9852/1996, cod unic RO 8971726, în calitate de partener al Organizatorului (denumit în continuare “Vodafone” sau “Partenerul”), rolul Partenerului fiind acela de a acorda premiile menționate la pct.5.3.

Vodafone va prelucra datele cu caracter personal ale câștigătorilor conform următoarei note de informare: https://www.ejobs.ro/static/resurse/NOTA_DE_INFORMARE_PRIVIND_PRELUCRAREA_DATELOR_CU_CARACTER_PERSONAL_Vodafone.pdf

Regulamentul Oficial este întocmit și va fi făcut public conform legislației aplicabile din România prin afișarea acestuia pe pagina campaniei „Jobseekers. Connected” aflată la adresa get.ejobs.ly/jobseekers, sub formularul de înscriere în concurs. De asemenea, regulamentul va fi disponibil oricărui solicitant în mod gratuit trimițând o scrisoare la sediul Bld. Dimitrie Pompeiu, nr. 9-9A, sector 2, București. Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica prezentul Regulament Oficial, urmând ca astfel de modificări să intre în vigoare numai după anunțul prealabil de prezentare a acestor modificări în cadrul paginilor <https://www.facebook.com/eJobsRomânia> și <https://www.instagram.com/ejobs.ro/>. Anexele sau actele adiționale la Regulament fac parte integrantă din acesta.

Pe perioada Campaniei Promoționale, **Organizatorul va desfășura următoarele activități:**

- va colecta de la participanți date cu caracter personal, în speță numele, adresele de e-mail și numerele de telefon ale acestora, care, în vederea stabilirii câștigătorului, vor fi alese prin tragere la sorți folosind RANDOMPICKER.COM;
- va cere câștigătorului printr-un mesaj pe adresa de e-mail copie după actul de identitate și alte informații necesare pentru a se asigura că nu există vreo fraudă în metoda de participare pentru acordarea premiilor;
- va pune la dispoziția Partenerului Vodafone, datele câștigătorilor, iar în considerarea premiului, Vodafone va prelua câștigătorii și va promova, către potențiali angajatori, CV-urile câștigătorilor de pe eJobs.ro pe pagina de Cariere Facebook Vodafone, prin Facebook Ads;

Desfășurarea campaniei conform regulilor din prezentul regulament este obligatorie pentru toți participanții la concurs. Participarea la această campanie implică acordul expres, cunoașterea și acceptarea fără obiecții a prezentului Regulament de către toți participanții la campanie.

Campania va putea fi întreruptă de către Organizator, oricând în timpul duratei de desfășurare, în cazul apariției unei situații de forță majoră sau al modificării Regulamentului promoției.



SECȚIUNEA 2. LOCUL DE DESFĂȘURARE A CAMPANIEI

Campania este organizată și se va desfășura pe teritoriul României, online, pe pagina campaniei „Jobseekers. Connected” aflată la adresa get.ejobs.ly/jobseekers.

SECȚIUNEA 3. DURATA CAMPANIEI

Campania se va desfășura în perioada **9 - 31 august 2021**, cu respectarea tuturor prevederilor prezentului Regulament Oficial. Concursul poate fi prelungit sau suspendat de către Organizator prin Act Adițional la prezentul Regulament. În cazul în care Organizatorul va suspenda/ prelungi Concursul, un anunț va fi publicat pe paginile <https://www.facebook.com/eJobsRomânia> și <https://www.instagram.com/ejobs.ro/>. Nicio parte interesată nu poate avea temei legal pentru a cere continuarea Concursului sau de a solicita despăgubiri de orice fel în cazul modificării duratei sau suspendării Concursului.

SECȚIUNEA 4. CONDIȚII DE PARTICIPARE

4.1. La această campanie pot participa cetățenii români, persoane fizice, cu domiciliul stabil în România, care au împlinit vârsta de 18 ani până la data de 9 august 2021, au maxim 26 de ani, dețin o adresă de e-mail și care, cunoscând prevederile prezentului Regulament, cu care sunt întru totul de acord, doresc să participe în campanie respectând pașii de la “Secțiunea 5. Mecanismul campaniei” din prezentul Regulament.

4.2. La concurs nu au dreptul să participe angajații eJobs Group S.R.L., Ringier România S.R.L. și Vodafone România S.A., și nici membrii familiilor tuturor acestora (copii, părinți, frați/surori, soț/soție).

4.3 Participanții la concurs trebuie să se înregistreze la tombolă, completând formularul de date cu numele, adresele de e-mail și numerele de telefon ale acestora.

Participarea la acest concurs implică acceptarea prevederilor prezentului Regulament.

În conformitate cu prevederile art. 41 (2) din OG nr.99/2000, participanților nu le este impusă nicio cheltuială directă sau indirectă, iar participarea în concurs este gratuită pentru toți participanții care îndeplinesc condițiile de participare, în perioada derulării Concursului.

Organizatorul își rezervă dreptul de a șterge conținutul obscen sau alt gen de texte care promovează violența sau au un limbaj neadecvat. Organizatorul își rezervă dreptul de a nu valida înscrierea în concurs a utilizatorilor ce nu respectă cerințele concursului. Un participant poate fi descalificat în orice moment dacă Organizatorul observă orice fel de comportament considerat nepotrivit cu concursul și prezentul regulament. Organizatorul consideră înscrierea la concurs ca o acceptare implicită a acestui regulament și consideră orice date cu privire la participant adevărate și corecte. În cazul descoperirii oricăror neconcordanțe referitoare la cele de mai sus, Organizatorul nu va considera respectiva participare validă.

Prin participarea la concurs, respondentii acceptă să le fie utilizate datele de către eJobs România și Vodafone România, în rețelele de socializare, cu scopul de a le promova CV-urile în fața potențialilor angajatori.

SECȚIUNEA 5. MECANISMUL CAMPANIEI



5.1. Orice persoană care îndeplinește cerințele prevăzute la Secțiunea 4 de mai sus poate participa la prezentul concurs.

5.1.1. Pentru a participa la concurs, utilizatorii trebuie să urmeze instrucțiunile de mai jos:

- să intre pe pagina campaniei „Jobseekers. Connected” aflată la adresa get.ejobs.ly/jobseekers
- să aibă cont de utilizator pe site-ul www.ejobs.ro
- să aibă un profil completat peste 75% care să conțină poza lor
- să își caute job pe teritoriul României folosind eJobs.ro
- să completeze în totalitate formularul de pe pagina (get.ejobs.ly/jobseekers)
- să bifeze că acceptă Regulamentul oficial al campaniei, precum și nota de informare privind utilizarea datelor personale
- să trimită datele pentru a finaliza înscrierea.
- să aplice la orice anunț de angajare (corespunzător pregătirii și experienței sale) pe teritoriul României publicat pe eJobs.ro în perioada 9 – 31 august, după ce a completat formularul de înscriere în campanie de pe pagina get.ejobs.ly/jobseekers

● 5.2. DESEMNAȚIA CÂȘTIGĂTORI

Dezignarea câștigătorilor se va face în maximum 5 zile lucrătoare de la încheierea concursului prin tragere la sorți RANDOMPICKER.COM.

Câștigătorii vor fi contactați telefonic și pe e-mail. Aceștia vor trebui să furnizeze organizatorului mai multe date personale, pentru a intra în posesia premiului: o copie a cărții de identitate și o fotografie în format jpg 1,080 x 1,080 px, care va fi folosită pentru promovarea CV-ului de către Partener, în considerarea acordării premiului. În eventualitatea în care câștigătorii nu răspund la e-mail/ telefon sau nu doresc să furnizeze toate aceste informații, Organizatorul își rezervă dreptul de a selecta încă 10 rezerve.

Dacă niciuna din cele 20 de persoane alese (10 câștigători și 10 rezerve) nu finalizează procesul de primire a premiului, atunci Organizatorul își rezervă dreptul de a păstra premiile și de a le utiliza într-un alt concurs.

5.3. PREMIILE CAMPANIEI

În urma tragerii la sorți, **Partenerul va acorda următoarele premii: 10 anunțuri ce promovează CV-urile câștigătorilor pe rețelele de socializare Facebook și Instagram, în valoare de €1000 fiecare (TVA inclus).** Valoarea totală a premiilor este de €10.000 (TVA inclus).

Partenerul va realiza câte un anunț advertorial folosindu-se de poza oferită de fiecare castigator, informațiile despre experiența lui profesională menționate în CV-ul din site-ul eJobs și link-urile către profilele de pe Jobs.ro. Aceste anunțuri vor fi publicate sub forma unor postări pe pagina de Cariere Vodafone România <https://www.facebook.com/VodafoneCareersRomania> și promovate pe rețelele de socializare Facebook și Instagram, timp de 2 săptămâni, în perioada 15 septembrie – 31 octombrie 2021, utilizând un buget de €1000 pentru fiecare, cu scopul de a mări vizibilitatea CV-urilor în fața potențialilor angajatori și recrutori din orașele menționate de câștigători.

Premiile Campaniei se vor acorda în limita numărului de premii menționat mai sus, iar un Participant poate castiga în cadrul Campaniei un singur premiu.

Organizatorul nu va purta niciun fel de răspundere cu privire la standardele de calitate ale premiilor oferite de Partener. Organizatorul este absolvit de orice răspundere decurgând din acordarea premiului respectiv, castigatorii având posibilitatea de a se îndrepta împotriva Partenerului, în cazul culpei grave a acestuia.

Nu se permite acordarea contravalorii în bani a premiilor oferite în cadrul acestei Campanii sau schimbarea parametrilor acestora. Castigatorii nu au posibilitatea și nici dreptul de a cere modificarea caracteristicilor premiilor oferite în cadrul Campaniei.

Desemnarea castigatorilor se va face în conformitate cu prezentul Regulament.

Acordarea fiecăruia dintre premii se va realiza doar cu condiția și după validarea castigatorului conform prevederilor secțiunii 6 de mai jos. Pentru validarea câștigătorului și acordarea premiului, Organizatorul va menține legătura cu aceștia prin telefon și e-mail.

În cazul în care în urma parcurgerii procesului de validare fie nu se primesc informațiile solicitate, fie se constată încălcarea oricăreia dintre condițiile menționate în acest Regulament cu privire la participarea la campanie sau dacă se constata ca numele și prenumele persoanei care dorește să intre în posesia premiului nu corespund cu datele persoanei desemnate castigatoare, premiul nu se mai acorda și nici nu se reporteaza.

Câștigătorul poate primi premiul doar în nume propriu, acesta nu poate cesiona dreptul de a intra în posesia premiului altei persoane.

SECȚIUNEA 6. CONDIȚII DE VALIDARE

Pentru ca un participant la concurs să fie validat ca și câștigător, trebuie să îndeplinească, simultan toate condițiile prevăzute la punctele a, b, c, d de mai jos:

- a) Să îndeplinească condițiile de participare de la Secțiunea 4;
- b) Să se înscrie în concurs conform mecanismului prevăzut în Secțiunea 5;
- c) Să răspundă la telefon sau printr-un reply la e-mailul primit de la Organizator – în maximum 5 zile calendaristice, pe adresa furnizată de către câștigător, în vederea procesului de validare și să furnizeze informațiile solicitate de către Organizator, în maximum 48 de ore.
- d) Să ofere orice informații necesare Organizatorului în procesul de validare, inclusiv nume și prenume, vârsta, fotografie, număr de telefon și orice alte informații solicitate de către Organizator pentru a se asigura că nu există vreo fraudă în metoda de participare pentru acordarea premiilor. Organizatorul va avea dreptul de a solicita documente care să dovedească îndeplinirea condițiilor de vârsta impuse prin prezentul Regulament

În cazul nerespectării termenului menționat mai sus sau refuzului de transmitere a informațiilor solicitate de Organizator în vederea validării în cel mult 48 de ore, atunci Organizatorul își rezerva dreptul de a invalida respectivul Participant, prin eliminarea înscrierii acestuia din baza de date a Campaniei.

Organizatorul nu este răspunzător pentru situația în care documentele transmise de către Participant în vederea validării acestuia ca și castigator conform celor de mai sus nu ajung în posesia Organizatorului în termenele alocate validării, din orice motive care nu se datoreaza culpei Organizatorului.

Daca Organizatorul nu receptioneaza, indiferent de motiv toate documentele solicitate, Participantul respectiv este invalidat si isi pierde orice drept asupra premiului.

Organizatorul nu-si asuma responsabilitatea pentru datele transmise incorect de catre Participantii desemnati castigatori. Organizatorul nu poate fi facut raspunzator pentru documentele trimise de castigatori care nu ajung la Organizator in termenele mentionate in prezentul regulament (de exemplu comunicarea/transmiterea informatiilor la alte date de contact decat cele indicate de Organizator) si nici pentru premiile care nu ajung la castigator din motive independente de vointa Organizatorului.

Organizatorul nu va acorda nicio despagubire in bani sau alte beneficii Participantului care a fost declarat initial castigator dar care nu a fost validat conform celor de mai sus. Organizatorul nu va acorda nici o despagubire in bani, sau alte beneficii Participantilor carora li s-a alocat vreun premiu, dar care nu au fost validati conform cerintelor Regulamentului sau care nu au revendicat conform prezentului Regulament.

Organizatorul isi rezerva dreptul de a apela la 10 rezerve in ordinea extragerii lor, in cazul in care Participantii desemnati castigatori nu indeplinesc conditiile pentru validare, au incalcat termenii si conditiile prezentului Regulament sau refuza premiul.



În cazul în care nici rezerva nu poate fi validată, Organizatorul își rezerva dreptul de a nu mai acorda respectivul premiu.

În cazul în care Organizatorul constată că un câștigător nu a respectat condițiile stipulate în prezentul Regulament, Organizatorul își rezerva dreptul de a suspenda/anula oricând drepturile și beneficiile ce revin respectivului câștigător, fără ca Organizatorul să datoreze vreo despăgubire sau plată respectivului câștigător.

Atenție:

- Persoanele care își creează mai multe conturi de e-mail și participă cu mai mult de 1 dintre ele în concurs vor fi descalificate. Adresele de e-mail ale acestora vor fi verificate pentru a vedea data creării și activitatea desfășurată, iar în cazul în care Organizatorul consideră că profilurile participanților sunt false, aceștia vor fi descalificați.
- Dacă sunt identificate persoane care au influențat sau care au facilitat câștigarea de premii, Organizatorul are dreptul de a cere restituirea premiilor astfel câștigate și de a urmări în instanța respectivele persoane pentru recuperarea prejudiciilor cauzate.
- Orice încercare de fraudare se soldează cu eliminarea definitivă a Participantului în cauză, Organizatorul neavând nicio obligație de a anunța Participantul cu privire la această decizie.
- Prin participarea la Campanie, toți Participanții sunt de acord că în cazul desemnării lor ca și câștigători în urma tragerilor la sorți, să facă dovada identității lor, a vârstei cerute pentru participarea la această campanie, să furnizeze Organizatorului datele necesare punerii în posesie a premiilor câștigate și să semneze un proces verbal de predare primire a premiului câștigat.

SECȚIUNEA 7. ACORDAREA PREMIILOR

Numele și prenumele câștigătorilor validați, vor fi publicate pe pagina de concurs <https://get.ejobs.ly/jobseekers/> și, pe rând, împreună cu linkuri către CV-urile acestora, pe pagina de Facebook Careers Vodafone Romania <https://www.facebook.com/VodafoneCareersRomania>, în cel mult 5 zile lucrătoare de la momentul validării lor.

Anterior predării premiului și ca o condiție pentru acordarea acestuia, se va verifica dacă datele câștigătorului (nume, prenume, vârstă) așa cum acestea sunt menționate în actul de identitate prezentat de câștigător coincid cu datele câștigătorului comunicate anterior de acesta Organizatorului. În cazul în care se constată că datele menționate anterior coincid (validarea câștigătorului), se va acorda câștigătorului premiul. În cazul în care datele menționate anterior nu coincid, se va refuza acordarea premiului și se va consemna refuzul și motivele acestuia (datele care nu coincid).

Oferirea premiilor se va face după cum urmează:

- Câștigătorii vor furniza organizatorului poze cu ei înșiși (dimensiuni minime: 1080 x 1080 pixeli). Fotografiele vor fi folosite în procesul de realizare a advertorialilor ce promovează CV-urilor acestora în social media.
- Câștigătorii vor furniza organizatorului informații referitoare la orașul în care dorește să se angajeze, domeniile de care este interesat și tipul de joburi vizate.
- Partenerul va realiza câte un anunț advertorial folosindu-se de poza oferită de fiecare câștigător, informațiile despre experiența lui profesională menționate în CV-ul din site-ul eJobs și link-urile către profilele de pe Jobs.ro. Aceste anunțuri vor fi publicate sub forma unor postări pe pagina de Cariere Vodafone România <https://www.facebook.com/VodafoneCareersRomania> și promovate pe rețelele de socializare Facebook și Instagram, timp de 2 săptămâni, în perioada 15 septembrie – 31 octombrie 2021, utilizând un buget de €1000 pentru fiecare, cu scopul de a mări vizibilitatea CV-urilor în fața potențialilor angajatori și recrutori din orașele menționate de câștigători.

Orice eroare și/sau omisiune cu privire la datele personale furnizate de către participant Organizatorului nu atrage răspunderea acestuia, acuratetea datelor de contact furnizate de Participanți fiind în responsabilitatea exclusivă



a acestora. Organizatorul nu este responsabil nici în cazul în care un Participant desemnat câștigător nu poate fi contactat din cauza numelui, adresei sau numărului de telefon incorecte / incomplete.

Reclamațiile referitoare la premiul câștigat, ulterioare momentului semnării procesului verbal de predare-primire nu vor fi luate în considerare de către Organizator.

SECȚIUNEA 8. LIMITAREA RĂSPUNDERII ORGANIZATORULUI

Organizatorul nu își asumă nicio răspundere și nu va fi parte în disputele referitoare la drepturile de titular/utilizator asupra adreselor de e-mail numerelor de telefon utilizate/înregistrate în Campanie, care au stat la baza alocării premiilor.

Organizatorul nu are nicio obligație de a întreține corespondența cu solicitanții unor revendicări necâștigătoare ce apar ulterior acordării efective a premiului.

Organizatorul Campaniei nu își asumă răspunderea pentru, incluzând dar fără a se limita la, următoarele cazuri:

(i) înregistrările trimise în afara perioadei Campaniei, respectiv recepționate înainte de data de început sau după data încheiere a Campaniei sau în afara perioadei de desfășurare a Campaniei

(ii) înscrierile incomplete, inexacte sau incorecte;

(iii) mesajele transmise dar care nu au fost primite de către Participanți din motive tehnice sau independente de voința Organizatorului;

(iv) Pierderile/ întârzierile sau întreruperile neanunțate ale serviciului de telefonie, internet sau de oricare alte defecțiuni sau probleme tehnice independente de voința Organizatorului;

(v) încercarea de înscriere la Campanie într-o altă modalitate decât cea prevăzută în acest Regulament;

(vi) pierderile sau întârzierile mesajelor de răspuns menționate în articolele de mai sus, determinate de factori independenți de voința sau controlul Organizatorului;

(vii) eventualele dispute legate de drepturile asupra adreselor de e-mail folosite pentru înscriere pentru contactare și validare;

(viii) Imposibilitatea unui câștigător validat de a intra în posesia premiului din motive care nu se datorează culpei Organizatorului sau situațiile în care anumite persoane înscrise în Campanie sunt în incapacitate de a participa parțial sau integral la Campanie, dacă această incapacitate se datorează unor circumstanțe aflate în afara controlului pe care Organizatorul îl poate în mod rezonabil exercita (de exemplu, dar fără a fi limitate la: (i) informații eronate, incomplete, transmise cu întreruperi, transmise cu întârziere sau deformată în orice alt mod; (ii) dificultăți tehnice care pot afecta funcționarea serviciilor de telecomunicații/conexiunilor Internet și/ sau a echipamentelor de calcul și/ sau a aplicațiilor furnizorului de Internet și/ sau funcționarea defectuoasă a email-ului, fie în cazul Organizatorului, fie în cazul Participantului, cauzată de probleme tehnice și/ sau de trafic intens pe Internet, în general, sau pe pagina web, în special, sau de ambele tipuri de probleme; (iii) deteriorări sau defecte cu efect potențial asupra echipamentelor de calcul, aplicațiilor și/ sau datelor stocate ale participanților sau ale unor terți, în urma participării la Campanie; (iv) schimbări de legislație care să influențeze derularea și implementarea Campaniei - precum deciziile adoptate de autoritățile civile, regimul de război, catastrofele naturale și alte evenimente similare - câștigurile obținute în urma Campaniei, valoarea acestora, funcția acestora, condițiile de acordare a acestora și/ sau distribuirea acestora);

(ix) De asemenea, Organizatorul nu este răspunzător pentru date gresite sau false incluzând, dar fără a se limita la date personale sau adrese de e-mail sau numere de telefon incomplete sau false pe care Participanții le declară. Nicio eroare în datele furnizate de către Participanți, acuratețea datelor de contact nu atrage răspunderea Organizatorului, fiind în responsabilitatea exclusivă a Participanților. Ca atare acesta nu are nici un fel de obligație în cazul furnizării de către Participanți a unor date eronate care au dus la imposibilitatea acordării în condiții normale a premiului, la imposibilitatea identificării unui câștigător, imposibilitatea înscrierii în Campanie datorită ilizibilității datelor personale etc.;



(x) Momentul receptionării înscrierilor este reprezentat de data calendaristică și ora (minute, secunde) receptionării acestora, indiferent de data și ora trimiterii mesajelor/înscrierilor.

Organizatorul:

- a) Nu este responsabil pentru deteriorarea, dispariția sau sustragerea premiilor după momentul preluării lor de către participant;
- b) Nu își asumă răspunderea și nu se va implica în eventualele conflicte referitoare la dreptul de proprietate asupra premiilor aferente campaniei. Din momentul expedierii premiului la adresa indicată de către câștigător, orice obligații ale Organizatorului conform Campaniei se consideră integral îndeplinite, câștigătorul premiului fiind unic responsabil de modul în care îl utilizează/gestionează, Organizatorul neavând nicio responsabilitate în acest sens;
- c) Este exonerat de către participanți, acordul de voință al acestora fiind dat prin simpla participare la prezenta Campanie, de orice răspundere pentru toate prejudiciile suferite în legătură cu premiile, ulterior momentului preluării acestora, indiferent de natura acestor prejudicii, incluzând dar fără a se limita la, vătămări corporale și/sau vătămări ale sănătății, respectiv vătămări sau daune aduse patrimoniilor;
- d) Nu este responsabil de eventualele prejudicii sau daune cauzate de către participanți unor terți în legătură cu premiile, indiferent de natura acestor prejudicii.

Organizatorul este îndreptățit să facă toate verificările necesare dacă are suspiciuni cu privire la încălcarea de către Participanți a condițiilor de participare la Campanie sau în cazul în care are cunoștințe sau motive să suspecteze că Participanții au încercat să obțină premii prin metode nelegale sau frauduloase. Orice încercare de influențare a rezultatelor Campaniei va avea ca rezultat excluderea din Campanie a participantului. În cazul în care sunt identificate persoane care au influențat sau care au facilitat câștigarea de premii în mod nelegal, Organizatorul va putea solicita atragerea răspunderii persoanelor respective, pe baza dovezilor existente.

Organizatorul nu va avea nicio răspundere și nu va putea fi implicat în niciun litigiu legat de eventualele cheltuieli suplimentare suportate de către Participanți în legătură cu această Campanie, neimpuse de către Organizator.

Orice hotărâre luată de Ejobs Group S.R.L. în legătură cu prezenta campanie este finală și nu se supune niciunui recurs.

Organizatorul își rezervă dreptul de a bloca contul utilizatorilor care sunt suspecți de fraudare a mecanismului de participare.

Organizatorul va avea dreptul de a folosi răspunsul și numele câștigătorilor în cadrul comunicărilor aferente campaniei

SECȚIUNEA 9. RĂSPUNDEREA PARTICIPANȚILOR

8.1. Prin participarea la Concurs, toți participanții și eventualii câștigători sunt de acord și se obligă să respecte și să se conformeze tuturor cerințelor și condițiilor impuse de Organizator prin prezentul Regulament Oficial, nerespectarea acestora atrăgând răspunderea personală și exclusivă a participanților și eventualilor câștigători.

8.2. Prin participarea la Campanie, toți câștigătorii sunt de acord să furnizeze Organizatorului datele prevăzute în prezentul Regulament și să semneze un proces verbal de predare-primire a premiului câștigat.

8.3. Organizatorul nu are nicio obligație de a întreține corespondența solicitărilor ce apar ulterior desemnării câștigătorilor.

8.4. Desemnarea câștigătorilor poate fi un eveniment public. Cu acordul expres și neechivoc al câștigătorilor manifestat prin semnarea unei declarații, numele și imaginea acestora pot fi făcute publice și folosite în scopuri publicitare de către organizatori, în diverse materiale audio video și tipărituri. Acest acord nu este obligatoriu și nu condiționează acordarea premiilor.



8.5. Prin participarea la Concurs toți participanții sunt de acord și se obligă să respecte și să se conformeze tuturor cerințelor și condițiilor impuse de Organizator prin prezentul Regulament Oficial, nerespectarea acestora atrăgând răspunderea personală și exclusivă a participanților și eventualilor câștigători.

SECȚIUNEA 10. PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

EJOBS GROUP prelucrează datele personale pe care le furnizează Participanții atunci când se înscriu în Campania promoțională „**Jobseekers. Connected**”, când își exprimă consimțământul să primească comunicări comerciale sau să participe la sondajele și chestionarele EJOBS GROUP, sau contactează Organizatorul prin orice mijloace de comunicare. Partenerul prelucrează datele personale ale castigatorilor, conform notei de informare mentionate anterior.

Prelucreăm datele dvs. personale pentru următoarele scopuri:

10.1. Organizatorul acționează în calitate de operator în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal. Prelucrarea datelor cu caracter personal vor fi guvernate de regulile descrise în acest Regulament.

10.2. Date cu caracter personal prelucrate, scopul și temeiul prelucrării

DATE CU CARACTER PERSONAL	SCOPUL PRELUCRĂRII	TEMEIUL PRELUCRĂRII
nume, semnatura prenume,	validarea castigatorului si acordarea premiului	indeplinirea obligatiilor Organizatorului cu privire la Campanie
	Publicarea numelor castigatorilor	obligatia legala a Organizatorului
Numar de telefon	contactarea participantilor in vederea parcurgerii procesului de validare a inscrierii sau a desemnarii ca si castigator si comunicarii informatiilor pentru intrarea in posesia premiului, Dovedirea acordarii premiului, inclusiv contactarea telefonica in acest sens a participantilor la Campanie in cadrul unui proces de audit solutionarea oricaror plangeri in legatura cu organizarea si desfasurarea Campaniei	in baza unor interese legitime ale Organizatorului
Adresa de e-mail	Inscrierea la Campanie Transmiterea documentelor necesare pentru validarea inscrierii sau pentru validarea ca si castigatori a Participantilor	in baza unor interese legitime ale Organizatorului
CV-ul publicat pe eJobs.ro care conține informațiile de mai sus și experiența profesională a castigatorului	acordarea premiului sub forma unui anunt advertorial pe rețelele de socializare Facebook si Instagram	indeplinirea obligatiilor Organizatorului cu privire la Campanie



Poza	acordarea premiului sub forma unui anunt advertorial pe retelele de socializare Facebook si Instagram	indeplinirea obligatiilor Organizatorului cu privire la Campanie
Datele din actul de identitate	Validarea castigatorului si acordarea premiului	in baza unor interese legitime ale Organizatorului
Date din actul de indentitate, inclusiv CNP (numai pentru participantul castigator), in cazul unui premiu al carei valoare depaseste 600 lei	Pentru plata impozitelor si a contributiilor aferente catre autoritatile publice competente inclusiv arhivarea si stocarea conform legislatiei fiscale in vigoare, publicarea numelui castigatorilor si a premiilor acordate conform prezentului Regulament pe Site. De exemplu datele personale sunt prelucrate in scopul indeplinirii obligatiilor legale care incumba Organizatorului in materie fiscala cu privire la prezenta Campanie (de exemplu, obligatia impusa de catre Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal al Romaniei, de completare a Declaratiei nr. 205 Declaratie informativa privind impozitul retinut pe veniturile cu regim de retinere la sursa, pe beneficiari de venit, cuprinsa in Ordinul MFP nr. 2017/2005, publicat in Monitorul Oficial nr. 56/2006), precum si in materia arhivarii	indeplinirea obligatiilor legale ale Organizatorului cu privire la Campanie
Voce	EJOBS GROUP poate inregistra convorbirile telefonice cu persoanele declarate castigatoare in concursurile / loteriile organizate de aceasta. Inregistrarea convorbirilor ajută Organizatorul sa gestioneze activitatea sa interna in departamentul care se ocupa de promotii / marketing, dar si pentru a asigura dovada aspectelor agreate cu castigatorii in cazul unor potentiale dispute sau litigii cu privire la premiile acordate	Temei juridic: art. 6(1)(a) GDPR – consimțământ pentru înregistrarea convorbirii si art. 6(1)(f) GDPR – interes legitim



Organizarea de concursuri și promoții

Dacă sunt de acord, Participanții pot participa la concursurile și loteriile cu premii organizate de EJOBS GROUP. De asemenea, atunci când organizează concursuri, EJOBS GROUP are interesul legitim să prelucreze date pentru efectuarea formalităților aferente pentru acordarea premiilor revendicate de castigatori, soluționarea oricăror plângeri în legătură cu organizarea și desfășurarea campaniilor și acordarea premiilor; punerea în aplicare a prevederilor regulamentului, investigarea eventualelor încălcări, realizarea diverselor raportări.

Temei juridic: art. 6(1)(a) GDPR – consimțământ
art. 6(1)(f) GDPR - interes legitim

Inregistrarea convorbirilor telefonice cu castigatorii concursurilor organizate de EJOBS GROUP

Transmiterea de comunicări comerciale, invitații de a participa la concursuri, chestionare sau sondaje

EJOBS GROUP poate să transmită Participanților, dacă aceștia sunt de acord, materiale promoționale, să îi informeze în legătură cu noile produse / servicii oferite de Organizator, să lanseze invitații de a participa la loterii promoționale, la sondaje sau de a răspunde la chestionare și pentru a le comunica alte informații similare pe care le consideră că pot fi de interes pentru Participanți, inclusiv, prin transmiterea de materiale promoționale / comunicări de marketing privind produsele / serviciile partenerilor Organizatorului.

Temei juridic: art. 6(1)(a) GDPR - consimțământ

Îndeplinirea unor obligații legale

Uneori prelucrarea datelor este necesară pentru a permite îndeplinirea obligațiilor legale ce revin EJOBS GROUP, cum ar fi:

- plata impozitelor și a contribuțiilor relevante (e.g. câștigătorii concursurilor), raportarea către autoritățile fiscale relevante și ținerea unor evidențe contabile;
- arhivarea datelor conform legislației aplicabile;
- publicarea numelui câștigătorilor și a premiilor acordate în loteriile promoționale organizate.

Temei juridic: art. 6(1)(c) GDPR – executarea unei obligații legale

Apărarea drepturilor și intereselor în justiție

Pentru constatarea, exercitarea sau apărarea unui drept în justiție în cadrul unei proceduri în fața unei instanțe, a unei proceduri administrative sau a altor proceduri oficiale în care este implicat Organizatorul.

Temei juridic: art. 6(1)(f) GDPR – apărarea drepturilor și intereselor operatorului

A. ENTITĂȚILE CĂRORA LE VOR FI DEZVALUITE DATELE

EJOBS GROUP poate dezvalui datele cu caracter personal ale Participanților către (i) entitățile și/sau persoanele imputernicite de EJOBS GROUP (din EEA sau din state terțe) implicate în furnizarea comunicărilor comerciale (cum ar fi furnizorii de centre de date, furnizori de servicii de plată pentru diverse facilități de plată, furnizorii de platforme de e-mailing cum ar fi Google Mail), organizarea și desfășurarea concursurilor / promoțiilor Organizatorului (inclusiv atunci când sunt organizate în parteneriat cu alte entități); (ii) dacă EJOBS GROUP are obligația de a divulga datele personale în scopul conformării cu orice obligație legală sau decizie a unei autorități judiciare, autorități publice sau organ guvernamental; sau (iii) dacă Organizatorului i se cere sau i se permite în alt mod să facă acest lucru conform legislației aplicabile.

B. DURATA DE PASTRARE A DATELOR

EJOBS GROUP păstrează datele cu caracter personal ale Participanților atât cât este necesar pentru îndeplinirea scopurilor pentru care au fost colectate, cu respectarea procedurilor interne privind retenția datelor, inclusiv a regulilor de arhivare aplicabile. Spre exemplu, dacă un Participant este castigator al unui concurs organizat de EJOBS GROUP, Organizatorul poate păstra datele cu caracter personal ale câștigătorului pentru o perioadă de 3 ani de la data la care a expirat termenul în care premiul ar fi trebuit să fie revendicat sau de la data la care a revendicat premiul. Ulterior, anumite date cu caracter personal ar putea fi păstrate pentru o perioadă mai lungă, pentru scop de arhivare, conform regulilor de arhivare aplicabile.

C. DREPTURILE PARTICIPANȚILOR ÎN CALITATE DE PERSOANE VIZATE

Conform legii, Participanților le sunt recunoscute următoarele drepturi în calitate de persoane vizate:

a) Dreptul de acces

Participanții pot obține de la EJOBS GROUP confirmarea că aceasta prelucrează datele lor personale, precum și informații privind specificul prelucrării

b) Dreptul de a corecta datele

Participanții pot solicita Organizatorului modificarea datelor dvs. personale incorecte ori, după caz, completarea datelor care sunt incomplete.

c) Dreptul la ștergere

Participanții pot solicita ștergerea datelor personale atunci când: (i) acestea nu mai sunt necesare pentru scopurile pentru care au fost colectate și prelucrate de către EJOBS GROUP; (ii) Participanții și-au retras consimțământul

pentru prelucrarea datelor si EJOBS GROUP nu le mai poate prelucra pe alte temeuri legale; (iii) datele sunt prelucrate contrar legii; respectiv (iv) datele trebuie sterse conform legislatiei relevante.

d) Retragerea consimtamantului si dreptul de opozitie

Participantii pot sa isi retraga oricand consimtamantul cu privire la prelucrarea datelor pe baza de consimtamant. De asemenea, se pot opune oricand prelucrarilor pentru scop de marketing, inclusiv profilarii efectuate in acest scop, precum si prelucrarilor bazate pe interesul legitim al Organizatorului, din motive care tin de situatia lor specifica.

e) Restrictionare

in anumite conditii, Participantii pot solicita restrictionarea prelucrarii datelor lor personale

f) Dreptul la portabilitatea datelor

in masura in care EJOBS GROUP prelucreaza datele prin mijloace automate, Participantii pot solicita Organizatorului, in conditiile legii, sa furnizeze datele lor intr-o forma structurata, utilizata frecvent si care poate fi citita in mod automat. Daca solicita acest lucru, EJOBS GROUP poate sa transmita datele Participantilor unei alte entitati, daca este posibil din punct de vedere tehnic.

g) Dreptul de a depune o plangere la autoritatea de supraveghere

Participantii au dreptul de a depune o plangere la autoritatea de supraveghere a prelucrarii datelor in cazul in care acestia considera ca le-au fost incalcate drepturile:

Autoritatea Nationala pentru Supravegherea Datelor cu Caracter Personal din Romania

B-dul G-ral. Gheorghe Magheru 28-30 Sector 1, cod postal 010336 Bucuresti, Romania

anspdcp@dataprotection.ro

Pentru mai multe detalii sau pentru a va exercita drepturile mentionate mai sus, va rugam sa ne contactati folosind urmatoarele date de contact:

Responsabilul cu Protectia Datelor Ringier

Adresa: Bd. Dimitrie Pompeiu, Nr. 9-9A, Sector 2, Bucuresti, Romania

Email: [dpo@ejobsgroup.ro] Telefon: [+40 21 20 30 821]

SECȚIUNEA 11. TAXE ȘI IMPOZITE

Organizatorul se obliga sa calculeze, sa retina, sa vireze si sa declare impozitul pe veniturile obtinute din premii de catre castigatori, in conformitate cu prevederile legale in vigoare.

Organizatorul campaniei nu este raspunzator de plata altor taxe sau a altor obligatii financiare legate de premiile oferite, acestea fiind in sarcina persoanei castigatoare. Orice alte cheltuieli care nu sunt acoperite in mod specific de acest Regulament Oficial vor fi suportate de catre castigator.

SECȚIUNEA 12. ÎNCETAREA CAMPANIEI

Prezentul concurs poate inceta inainte de termen numai in cazul aparitiei unui eveniment ce constituie forta majora, inclusiv in cazul imposibilitatii Organizatorului, din motive independente de vointa sa, de a continua prezentul concurs.

SECȚIUNEA 13. LITIGII

In cazul unor potentiale litigii aparute intre Organizator si participantii la campanie, acestea vor fi solutionate pe cale amiabila. Daca nu este posibil rezolvarea litigiilor pe cale amiabila, partile implicate in litigiu se vor adresa pentru soluturare instanțelor competente romane in jurisdicția cărora se afla Organizatorul.

Prin participarea la aceasta campanie, participantii sunt de acord sa respecte prevederile, termenii si conditiile prezentului Regulament Oficial.

SECȚIUNEA 14. REGULAMENTUL CAMPANIEI

Regulamentul de participare este publicat pe pagina oficiala de Facebook eJobs Romania <https://www.facebook.com/pg/eJobsRomania/notes/>, sub forma de nota, fiind disponibil oricari solicitant in mod gratuit triminand o scrisoare la sediul Ejobs Group S.R.L. din Bld. Dimitrie Pompeiu, nr. 9-9A, sector 2, Bucuresti.

Participarea la aceasta campanie implica obligativitatea cunoasterii si respectarii prevederilor prezentului **Regulament** de catre toti participantii la concurs.

Prezentul Regulament Oficial a fost semnat intr-un exemplar original si 3 duplicate, astazi, 04 AUGUST 2021.

ORGANIZATOR,

EJOBS GROUP S.R.L.

Reprezentat de BULACU DANIELA-MARIANA

ROMÂNIA
UNIUNEA NAȚIONALĂ A NOTARILOR PUBLICI
NEXUS-SOCIETATE PROFESIONALĂ NOTARIALĂ
BUCUREȘTI, B-DUL UNIRII NR.61, BL.F3, SC.2, ET.3, AP.303, SECTOR 3
TELEFON: 021/3202128; FAX 021/3202136
Licența de funcționare nr.1714/1405/04.08.2013
E-mail: nexus@cnpb.ro

ÎNCHEIERE DE AUTENTIFICARE NR. 929
DIN 04 AUGUST 2021

Eu, NIȚU CRISTINA-GEORGETA, notar public, m-am deplasat la adresa din Municipiul București, Bd. Dimitrie Pompeiu, nr.9-9A, sector 2, unde am găsit pe:

1. BULACU DANIELA-MARIANA, cetățean român, domiciliată în municipiul București, strada ●●●●●● nr.●, sector ●, având CNP ●●●●●●●●●●, identificată cu CI seria ●● nr.●●●●●●●●●● eliberată de ●●●●●●, în calitate de mandatară a **EJOBS GROUP S.R.L.**, conform Procurii autentificată la nr. 747/30.06.2021 de notar public Cristina Georgeta Nițu, care, după ce a citit actul, a declarat că i-a înțeles conținutul, că cele cuprinse în act reprezintă voința sa, a consimțit la autentificarea prezentului înscris și a semnat unicul exemplar.

În temeiul art. 12 lit. b) din Legea notarilor publici și a activității notariale nr. 36/1995, republicată, cu modificările ulterioare, **SE DECLARĂ AUTENTIC PREZENTUL ÎNSCRIS.**

Onorariul – 150 lei + TVA în suma de 28,50 lei, prin chitanța nr. 15674/2021.

S-a perceput taxa de 15 lei + TVA în suma de 3 lei, achitat prin chitanța nr. 15674/2021 pentru interogare RNNEPR – verificare procură.

**NOTAR PUBLIC,
NIȚU CRISTINA-GEORGETA**

Prezentul duplicat s-a întocmit în 3 (trei) exemplare de NIȚU CRISTINA-GEORGETA, notar public, astăzi, data autentificării actului și are aceeași forță probantă ca originalul.

**NOTAR PUBLIC,
NIȚU CRISTINA-GEORGETA**

